

Pod Fialou jsem se dožil reálného komunismu: plyn a elektřinu nikdo neplatí! Zastropovali nám...

skrytapravda.cz/z-domova/862-pod-fialou-jsem-se-dozil-realneho-komunismu-plyn-a-elektřinu-nikdo-neplati-zastropovali-nam

Petr Pokorný



Vážně nás mají za pitomce? Celé své mládí jsem žil v zajetí ideologie, že se přes socialismus dobereme ke komunismu. Nebudou peníze, všeho bude dost a vše bude zadarmo. Pracovat bude pouze potěšením. To byl "reálný komunismus". Je rok 2022. Už jsme v něm...



Já ale nevěřím, že už jsem v komunismu: vy ano, vážení čtenáři, přestože nám to tvrdí?

CO JE VE SKUTEČNOSTI ZASTROPOVÁNÍ CEN?

Je rok 2022 a z televizí masmediálních slyšíme myšlenku komunismu: **peníze rušíme, hotovost nebude k ničemu a cena plynu nikoho zajímat nemusí.** I toto fakt řekl na CNN Prima NEWS předseda Pražské plynárenské Martin Pacovský. Zázrak? Perpetuum mobile?

Prý zákazník cena už zajímat nemusí, proto mohou být klidní, nikdo nepůjde do exekuce. Cena je zastropovaná na 3 a 6 korun za plyn a elektřinu a tak každému může prý být jedno, za kolik se nakupují energie na burze. Úžasné!

Když ale já jsem "rejpál" a **tento zázrak nějak nemohu rozdýchat. Já klidný nejsem. Kdo rozdíl ceny zaplatí? Vážně už je zde reálný komunismus, takže se o cenu zajímat nemusím?** Pamatuji se, že nám toto říkali na ZDŠ, na druhém stupni. A já nevěřil, že se toho dožiji. A je to tady: musím věřit, když tento reálný komunismus potvrdila CNN Prima NEWS a její host: onen **předseda představenstva Martin Pacovský.**

Ale dost ironie:

Možná si vy starší vzpomenete, jak nám strana a vláda říkala, že po roce 2000 - 2020 už bude všeho dost a lidé se tomu smáli: my už toho skutečně máme dost.

To, že se uvažuje o likvidaci hotovosti a peněz už si cvrlikají ptáci na střeše. A lidé se bouří: stačí, aby vypadla elektřina a ani wc ve městech nespláchneme a umřeme na tyfus. Oni zase lžou.

A nyní vážně k elektřině a plynu: polopravda je větší zločin, než vyložená lež. Lži se mnoho z nás bránit umí, ale polopravdě se bránit je složité.

Pan předseda měl pravdu, že zastropováním je nemožná zvýšit zálohu z 1000 Kč ze dne na den na 100 000 Kč. To je ale jenom půl pravdy: zvedne se to pouze na 10 000 Kč - dle uvážení vlády. Ale

někdo to potom doplatit musí celé! A kdo? Hádejte! (*prosím, čísla jsou ilustrační*)

Zastropování ceny plynu a elektřiny je ve skutečnosti

podvod. Ten rozdíl mezi burzou a zastropováním někdo zaplatit musí. Pouze se cena nezmění ze dne na den, aby se lidé nenaštvali, ale skrytě daněmi a cenami v obchodě navyšováním se šílené ceny rozloží na delší dobu. Vláda je banda lhářů a podvodníků! A toto vám v masmédiích neříká!

Ta druhá část polopravdy je proložena otázkou: pokud plyn z lodí nebude stát 1000 Kč, ale 100 000 Kč, kdo zaplatí rozdíl oněch 90 000 Kč, pokud nebudeme věřit, že to zaplatí Marťani, nebo že je reálný komunismus?

Samozřejmě ne Marťani a to pan Pacovský neřekl. Těch (ilustračně) 90 tisíc Kč měsíčního rozdílu samozřejmě zaplatíme my. Ale nikoliv přímo na účtu z měsíce na měsíc, ale inflací a změnou ceny zboží - neboli v daních a to už podvodníci neřekli. Je to hnus. **Tu ztrátu dalších desítek miliard zaplatí stát na dluh, a pak to samozřejmě bude inkasovat od nás "nějakým" způsobem.** Zda zvedne daně, nebo inflace bude stále ke 20% a chudí budou šílet, to dnes nikdo neví.

Takže jedna polovina pravdy je, že když stát ceny zastropuje, tak se lidé OKAMŽITĚ nezhroutí, ale zhroutí se za rok, za dva, a **průběžně bude v pasti dluhů a exekucí stále více zoufalých občanů:** měnová reforma Klementa Gottwalda se tímto prodlouží o další léta. Pouze opět s rozdílem, že za bolševika dluhy měnovou reformou zaplatili bohatí, nyní to platí chudí!

Jak dlouho nám ti darebáci jeden jako druhý budou říkat polopravdy a mazat med kolem úst?

A navíc, víte, kdo to skutečně zaplatí? Při každé krizi to funguje stejně. Bohatí cca 1% prudce zbohatnou, 9% cca si poradí, takže neprodělá a chudší a chudí zaplatí vše. Vždy ta nejbohatší vrstva na

krizi ještě vydělá a nechá se chránit vojensky a policejně. Neboli, ti chudí krizí ještě zaplatí bohatým a poděkují.

Nevím jak vás, ale mě osobně ta jejich drzost a bezskrupuluznost deprimuje! Sami vidíte, že politici si zvednou v době krize měsíčně platy o více jak třicet tisíc a ještě se nám smějí. A mnoho lidí před výplatou už nemá ani na chleba. Ale exekuce se o rok odloží. Je to hnus!

Petr Pokorný

Druhý díl z trilogie "**Řízená destrukce státu, aneb energie v pasti**"!

Vážení dezoláti a proruští švábi: víte, jaký je rozdíl měnové reformy mezi Antonínem Zápotockým a Petrem Fialou?

NENÁSILNÁ
REVOLUCE!

LIDÉ ZA ODVOLÁNÍ VLÁDY

28. října
14:00
VÁCLAVSKÉ
NÁMĚSTÍ

S PODPOROU
POLITICKÉ OPOZICE, ODBORŮ,
PODNIKATELŮ, UMĚLCŮ A ODBORNÍKŮ.

ČESKÁ REPUBLIKA
NA 1. MÍSTĚ

www.planCR1.cz

Informace o autorovi Petr Pokorný